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Concursul Interjudetean ,,Micul Arhimede” —editia a Xll-a, 7 decembrie 2013

_ Clasa a VIl -3
PARTEA |

1.Intr-o pestera erau dragoni rosii si dragoni verzi. Fiecare dragon rosu avea 6 capete, 8 picioare si 2 cozi. Fiecare

dragon verde avea 8 capete, 6 picioare si 4 cozi. In total, dragonii au 44 cozi. sunt, de asemenea, cu 6 picioare verzi
mai putin decat capete rosii. Cati dragoni rosii sunt in pestera?

a. b D. 7 C. &8 d.9 e.10

3.In colivie sunt 5 papagali. Media preturilor lor este 60 euro. Intr-o zi, un papagal a zburat pe fereastra. Media
preturilor celor ramagsi este 50 euro. Care este pretul papagalului pierdut?

a. 10 euro b. 20 euro C. 55 euro d.60 euro e.100 euro

a. de 2 ori b. de 100 de ori C. de 101 ori d.de 1000 ori e.de 1001o0ri

5.In clasa mea sunt 29 de elevi. Surori au doar 13 dintre noi, iar frati au 17 dintre noi. Tina, Bert sl Anne nu au nici
frate, nici sora. Cati dintre noi au si frate sl sora?

a. Niciunul b. 1 C.3 d.4 e. b

a. 3 b.4 c.5 d.8 e. Nu sunt suficiente informatii

/.Veverita si iepurele se intrec pe o distantd de 100 m. Cand iepurele a ajuns la linia de sosire, veverita era la 20 m in

spate. De la ce distanta in spatele liniei de start ar fi trebuit s3 porneasca iepurele, pentru a ajunge amandoi in
acelasi timp la linia de sosire?

a. 20m b.25m c.33—}m d.35m e.40m

3.Fle x, y si z cifre diferite. Cat este x + vy, daca rezultatul sumei numerelor de trei cifre XXX, XXV 51 x22 este 20037
a.6 b.34 .35 d.36 e.40

0. leri, pretul a doud CD-uri pe care doream sa le cumpar era acelasi. Astazi unul dintre CD-uri a devenit cu 5% mai

ieftin, iar celalalt cu 15% mai scump, diferenta dintre preturile lor fiind de 6 euro. Cit costd acum CD-ul maj ieftin?
a. 1,50 euro b.6 euro c.28,50 euro d.30 euro e.34,50 euro

10.Valoarea expresiei (1-2) = (3-4) — (5-6) -... =(99 — 100) este:
a. 0 .49 c.-48 d.48 e.50

PARTEA a ll-a

1.a) Fie pe un numar prim mai mare decat 6. Aflati ultima cifra a lui p°.
b) Aflati numerele prime p si q stiind cd p* + q" = 29186,

(GM 10/2009, E13891)
2.In triunghiul ABC cu |AB]=[AC] considerdm De(AC) si E<(CA astfel incat |[AC]=[ED] si T un punct situat pe
(BC). Demostratica DT || AB daca si numai dacs [EB]=[ET].

]

(GM 5/2011, E14182)
Nota: Timp de lucru 2 ore. Toate subiectele sunt obligatorii. La subiectele din partea | se vor scrie pe foaia de

concurs numail literele majuscule corespunzatoare raspunsului corect, iar la partea a ll-a se scriu rezolvirile
complete. SUCCES!




